Автор: Андрей Игнатьев © Babr24.com КРИМИНАЛ, ОБЩЕСТВО, ПОЛИТИКА, НОВОСИБИРСК ● 19441 30.07.2024, 06:49 ₺ 163

Телеграм Новосибирска за неделю: визит Мишустина, второе дело Зырянова и (про)странные посты Шестернина

Бабр представляет обзор ключевых событий и обсуждений в новосибирском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 22 по 28 июля 2024 года включительно.

Визит Мишустина

Премьер-министр РФ Михаил Мишустин побывал в Новосибирске.

Атас.Инфо | Новости Новосибирска (@atasinfo)

Михаил Мишустин покинул Новосибирск – что он успел сделать за 2 дня:

- Премьер-министр осмотрел ход реконструкции аэропорта Толмачёво, посетил новый аэровокзальный комплекс. Сразу после этого стало известно, что директор Толмачёво уходит с поста.
- Отдельным пунктом стала встреча премьера и губернатора региона. Стороны обсудили строительство инфекционной больницы в Новосибирске, на которую в конце 2021 года выделили 2 млрд рублей.
- Главной площадкой рабочей поездки стал Академгородок. Местные жители заметили, что к визиту высокого гостя спешно отремонтировали несколько дорог, а также развесили фальшфасады. Жители Ленинского района вовсе пригласили председателя правительства посетить Хилокский микрорайон.
- В Академгородке Михаил Мишустин посетил технопарк, посмотрел разработки резидентов. Еще одним пунктом стал учебный корпус НГУ (СУНЦ). Здесь премьер встретился с молодыми учёными и преподавателями, пообещав, что НГУ войдёт в пилотный проект по повышению оплаты труда преподавателей фундаментальных наук. Помимо этого, мероприятия по поддержке молодых учёных внесут в новые нацпроекты «Молодёжь и дети» и «Кадры».
- В завершение визита Михаил Мишустин оставил послание на стене.



Зона 54 (@zona54)

Еще одно далеко идущее последствие визита премьер-министра РФ Михаила Мишустина в Новосибирскую область – начало обсуждения проекта по расширению Чуйского тракта. О важности расширения трассы в беседе с премьером рассказал губернатор Андрей Травников.

Сейчас движение на Чуйском тракте перегружено, а наибольшая интенсивность трафика наблюдается именно на участке в Новосибирской области – около Академгородка и Бердска. Там ежедневно проходит до 78 тыс. автомобилей, и каждый год это число растет. Ситуацию могло бы исправить расширение автомобильной дороги с двух до четырех полос движения.

Но это пока в планах. Зато уже сейчас «Сибуправтодор» планирует капремонт первого участка тракта от Искитима до Евсино длиной почти 11 км. Повышению пропускной способности должны поспособствовать обходы: на Восточном обходе строится участок от села Гусиный Брод до р.п. Кольцово и проектируется новый этап от р.п. Кольцово до с. Морозово. Также с декабря 2023 года идет проектирование Южного транзита Новосибирска, который свяжет федеральные дороги P-254 "Иртыш" и P-256 «Чуйский тракт» с помощью Бугринского моста.

Сибиряк (@sidpolit)

Мишустин побывал в Новосибирской области, где встретился с Андреем Травниковым. Любопытно, но Травников ничего особо не попросил у председателя федерального правительства, лишь доложил по всем направлениям своей работы и по реализации крупных инфраструктурных проектов, вроде строительства четвертого моста через Обь. Причем Андрей Александрович обозначил сроки окончания строительства: открытие рабочего движения в этом году, а все развязки будут достроены в 2025 году.

Второе дело Зырянова

Второе уголовное дело завели на главу «Корпорации развития Новосибирской области» Александра Зырянова.

Коммерсантъ Сибирь (@kommersant_siberia)

У Как стало известно «Ъ-Сибирь», второе дело о взятке завели на главу «Корпорации развития Новосибирской области» Александра Зырянова.

По данным источников «Ъ-Сибирь», летом 2021 года Александр Зырянов получил от руководства фирмы-подрядчика 3 млн руб. за заключение договора на выполнение строительно-монтажных работ с подведомственной корпорации УК «Промышленно-

логистический парк» (ПЛП) на 18,5 млн руб.

В начале июня в отношении Александра Зырянова также было возбуждено дело о взятке.

Сибирский Экспресс (@Sib_EXpress)

Первое дело против Зырянова завели в начале июня также по статье о взятке. Ему вменили то, что фирма «Стройтех» заплатила 9,5 млн рублей неназванным средствам массовой информации за «размещение публикаций о положительном образе» Зырянова и «проведение с этой целью» кинофестиваля «Семейные традиции», который проходил в 2024 году перед выборами президента РФ (на него, в частности, приезжал актер Никита Кологривый, который затем отметился скандалом с дракой в баре).

Якобы оплата контрактов со СМИ предполагала, что в обмен компании «Стройтех» и «Техстрой-НСК» смогут рассчитывать на заключение «в приоритетном порядке и в обход конкурентных процедур» договоров подряда на 64 млн рублей.

Вторым подозреваемым в получении взятки проходит глава другого государственного АО «УК "Промышленно-логистический парк"» Александр Гоманов. Его отправили под домашний арест. Директоров ООО «Техстрой-НСК» Рамиля Муслимова и ООО «Стройтех» Артема Муслимова отпустили под домашний арест и под запрет определенных действий соответственно.

Предприниматели признали вину. Зырянов же отрицает обвинения. Он заявил о заказном характере дела: «С ноября [2023 года] мне намекали, что неплохо бы покинуть должность, потому что один из руководителей области планировал на нее своего протеже».



ТГ канал Алексея Мазура (@avmazur)

Судя по всему, Александр Зырянов не скоро вернется в новосибирскую политику.

(Про)странные посты Шестернина

Министр экологии и природных ресурсов Евгений Шестернин опубликовал во ВКонтакте странные посты.

Когда социальные сети министра экологии Евгения Шестернина стали вредить имиджу не только его лично, но и всего регионального Правительства, проблему попытались решить сменой названия. Теперь аккаунт чиновника называется «Работа Минприроды Новосибирской области», но поток графомании в нем это не остановило. Никто не посягает на творческую свободу, но почему упражняться в словоблудии автор должен под официальной вывеской министерства? И точно ли это тот стиль, которым региональные власти хотели бы показать жителям свою заботу о природе и экологии?



Работа Минприроды Новосибирской Обл... 18 июл в 12:53

В кабанах есть кроновское, сатурновское. В копытах, кисти хвоста, длинных ресницах или пятаке хранится наследство бесконечной греческой трагедии, ведь когда им нечего есть, они съедают своих детей. Ритуальная способность - исключительно биологическое основание, которое проявляет себя в практичной стадной жизни ради самой жизни, упорядоченной во времени и пространстве. Некое сверхдетерминированное уробороство в тесном серпентарии. Аппетит и полнота желудка является метафизической основой кабаньей природы, что не находится ни с чем в гармонии и вовсе к ней не стремится, хотя гармоничные состояния иногда возникают на короткий период времени - во время стадных перебежек. Кабанье состояние или кабаний витализм - перманентная готовность съесть своих детей при абсолютном небезразличии друг к другу, брюхом родить и в нем же похоронить. Мировая нить пронизана бисером антагонизмов.

Проводим совещание по внутренним организационным вопросам. Ничего интересного.

Красная тряпка (@redragnsk)

Мы без конца проклинаем товарища Байдена – и, разумеется, за дело. И все же я хочу спросить – кто написал четыре миллиона доносов слов, понять которые под силу лишь



Работа Минприроды Новосибирской Обл... сегодня в 0:03

Между первомайским К омбинатом С теновых М атериалов и Академгородоком есть лес. Пассивно пастеризуемый жизнью исторический лес. То ли леший взбесился, то ли - звезды, точно - воображение, сегодня местным жителям показалось, что их целенаправленно преследует косуля. Переобулась в их следы. В этом нет ничего фундаментального для надстройки сарказма, но косуля - не kasulya homini lupus, не чудовищный образ существа, сказочно живущего на границе города и леса; парнокопытная сакральная фигура оборотня, изначально подразумевающая под собой образ отверженной бесконтрольной ярости, что удалось укротить лесным изгнанием. Косуля в лесу не снимет перчатки копыт и не приставит к человеческому горлу перочинный нож из *здесь могла быть нативная реклама*, чтобы набить ещё и карманы брюха зеленью.

Новосибирск. Бабр. Дальше некуда (@novosib 24)

Бывший мэр Бердска и ныне министр экологии и природных ресурсов Евгений Шестернин, вероятно, достиг сближения с природой, судя по последним постам на его неофициальной странице во «ВКонтакте» «Работа Минприроды Новосибирской области».

Охарактеризовать эти два поста можно фразой — интересно, но зачем? Напомним, что ранее этот канал был официальной страничкой Евгения Шестернина в «ВК». Однако лихой поток сознания бывшего мэра Бердска или его авторов начал негативно сказываться на имидже министерства и самого чиновника, после чего был переименован.

Есть предположение, что господин Шестернин был далек от экологии и природных ресурсов до возглавленная министерства, что сейчас, как маленький ребенок, делится своими увлекательными познаниями со своими читателями. Либо до чиновника дошли безграничные возможности нейросетей. Другого не дано.

Автор: Андрей Игнатьев © Babr24.com



КРИМИНАЛ, ОБЩЕСТВО, ПОЛИТИКА, НОВОСИБИРСК

19441 30.07.2024, 06:49 ₼ 163

🖒 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области: nsk.babr@gmail.com



Автор текста: Андрей Игнатьев, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано 1227 текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова Телеграм: @irk24_link_bot эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская Телеграм: @kras24_link_bot эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская Телеграм: @nsk24_link_bot эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин Телеграм: @tomsk24_link_bot эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор" Телеграм: @babrobot_bot эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта